UxxcRh

22 JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

[ |
@@ |26

USO PESADO PIEZAS

c6DIGO PEZAS B [ ] 7
47112 26 20 5 Cajametdlica5396 1



UX=A CONTENIDO

Ne 0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION N 0DIGO DESCRIPCION

1 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 6 4m Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 1 4749 Matraca 1/4" reversible

2 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 7 42 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 12 4760 Extension de 1/4" x 3"

3 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 8 44 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 13 4761 Extension de 1/4" x 6"

4 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 9 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 14 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"

5 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 10 4718 Dado 1/4" 6 puntas 9/16" 15 4710 Nudo universal 1/4" x 1-5/16"



